Bijoux envolés

Madame Legrand raconte comment
on lui a volé tous ses bijoux: « Le
voleur est entré dans ma chambre
pendant que je dormais. Il a pris tous
mes colliers et toutes mes bagues. »

L’inspecteur Lafoume interroge trois
suspects.

Léon dit: « Ce n’est pas moi. Avec
mon chien Médor, j’ai chassé toute la
nuit. ».

Martin déclare: « Ce n’est pas moi. Je
me suis couché de bonne heure. ».

Victor affirme: « Ce n’est pas moi. Je
suis allé au restaurant avec des amis ».

1 inspecteur Lafouine s’écrie: « Le
coupable est un menteur. »
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Mets une croix dans la bonne case:

OUl | NON

1. Le voleur a volé des bijoux.

2. Le vol a été commis la nuit.

3. Martin est allé au cinéma.

4. 1l'y a treize suspects.

5. Victor a mangé au restaurant.

Compléte en mduquant Ia personne qui
parle: "

= e déclare : « Je me
suis couché tdt ».
e . s’écrie : « Le
coupable est un menteur ».

o e gty w ai chassé
avec mon chien ».

e affirme: «J’étais
avec des amis ».

car




Vol de médicaments

Le directeur de I hopltal est trés
étonné. Ona vole des med1caments
pendant lap pause de midi.

Une inﬁrmiére avu le voleur partir
avec un sac ados. « Quand il m’a

~ entendu, il a couru a toute vitesse dans
- escaher_ », raconte- t-elle.

7 1nspecteur Lafoume 1nterroge trois
- suspects.

AIIonge sur son ht une jambe dans
le platre Romain explique: « Ce n’est

‘pas moi. A midi , je mangeais dansma

chambre ».

Valentin dit: « Ce n’est pas moi. A
midi, j’étais chez moi ». '

’ “I—Iugo qui est sourd depuissa
naissance, parle difficilement: « A
midi, j’écrivais une lettre 4 ma mere ».
L’inspecteur Lafouine trouve vite le
coupable.

‘Mets une croix dans la bonne case:

OuUl | NON

1. Le voleur a pris de I’argent.

2. Le vol a été fait a midi.

3. Valentin est sourd.

4. Romain est dans le platre.

5. Le voleur est parti quand il a
entendu l'infirmieére.

explique : « Je

mangeais ».

parle:«Jécrivais
a ma mere ».

== _dit: «J’étais chez
moi ».

. raconte : « Le
voleur a couru dans Pescalier ».

Le coupable est

car



Mets une croix dans la bonne case:

Oul NON

. Vol .
de medlcaments

Mets une croix dans la bonne case:

OuUl | NON

1. Le voleur a volé des bijoux.

. Le voleur a pris de I’argent.

2. Le vol a été commis la nuit.

3. Martin est allé au cinéma.

4. 11y a treize suspects.

5. Victor a mangé au restaurant.

',Complete en mdlquant Ia personne quu
parle :

Martin

suis couché tot ».

déclare : «Je me

Lafouine

coupable est un menteur ».

s’écrie : « Le

Léon

avec mon chien ».

dit : «J’ai chassé

avec des amis ».

affirme : « J’étais

Joue a Pinspecteur.

Le coupable est Léon

car _on ne_peut pas chasser la_
nuit.
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. Le vol a été fait a midi.

. Valentin est sourd.

. Romain est dans le platre.

nih|Wini—

. Le voleur est parti quand il a

entendu 'infirmiére.

,Complete en |nd|quant la personne qui
pade:. .

Romain

mangeais ».

explique : «Je

Hugo

a ma mere ».

parle : « J’écrivais

Valentin

moi ».

dit : «J’étais chez

L'infirmiére

voleur a couru dans I’escalier ».

raconte : « Le

Le coupable est Valentin
‘Romain ne peut pas courir—
~avec sa jambe dans le pla-
“tre et Hugo, étant sourd,
~n'aurait pas pu entendre
“l'infirmiére arriver.



